



Investește în oameni!

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 –2013]

Cerearea de propuneri de proiecte nr 156 "Programe de studii mai bune pentru studenți și piața muncii"

Axa prioritară 1. „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2. „Calitate în învățământul superior”

Titlul proiectului: „Dezvoltare Articulare și Reconstrucție în Pedagogia Socială - DarPS”

Cod Contract: POSDRU/156/1.2/G/139847

Beneficiar: Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași

## Conferința finală a proiectului

### Dezvoltare Articulare și Reconstrucție în Pedagogia Socială – DarPS

*luni, 19 octombrie 2015, ora 14.00, Sala Ferdinand*

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași împreună cu partenerii săi, VIA University College Danemarca și SC The Red Point SA, vă invită la conferința finală a proiectului *Dezvoltare Articulare și Reconstrucție în Pedagogia Socială - DarPS*, ID - 156/1.2/G/139847. Proiectul a fost cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, înscriindu-se în Axa prioritară 1.

Dintre rezultate reținem: actualizarea a 3 calificări la nivel de licență; introducerea unei noi direcții de studiu - Pedagogia socială; crearea unor instrumente de validare a învățării anterioare; certificarea a 50 de studenți pentru noua calificare; dezvoltarea serviciilor de documentare științifică prin biblioteca virtuală; corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu nevoile pieții muncii; activități pentru formarea pedagogului social; înscrierea noii calificări în COR.

Pentru realizarea obiectivelor a fost creată o rețea de universități. Partenerilor – UAIC și VIA University Danemarca - li s-au alăturat Universitatea București și Universitatea Babeș Bolyai Cluj Napoca.

Manifestarea va avea loc **luni, 19 octombrie 2015, ora 14.00, în Sala Ferdinand** a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. Sunt invitați: cadre didactice de la toate nivelele de învățământ, specialiști ai Direcțiilor județene de asistență socială și a copilului, Inspectorate școlare, CJRAE, Organizații neguvernamentale, studenți.

Manager proiect,

Prof. univ. dr. Laurențiu Șoitu